
CESTOVNÍ INFORMACE – JAK SE DOSTAT NA KURZ VIPASSANY DO 

HOTELU SRDCE BESKYD 

 

Adresa: Horský hotel SRDCE BESKYD, Podolánky 461, Čeladná 739 12.  

Tel: +420 558 637 436.  

 

Hotel Srdce Beskyd se nachází v Moravskoslezském kraji, asi 45 km jižně od Ostravy, v CHKO 

Beskydy nedaleko hranic se Slovenskem.  

 

Cestu si rozvrhněte tak, abyste do hotelu dorazili včas (mezi 13:00 a 17:00). Mějte také prosím 

na paměti, že v hotelu a okolí není mobilní signál ani přístup k internetu! 
 

AUTEM 
 

Z Prahy pojedete přibližně 4-5 hodin (400 km), z Brna 2,5 hodiny (200 km), z Olomouce zhruba 

2 hodiny (120 km) a z Ostravy necelou jednu hodinu (45 km). 

 

Pro podrobné informace o trase navštivte prosím www.mapy.cz a jako cíl zadejte „Hotel Srdce 

Beskyd“. Nejlepší dostupnost je přes Frýdek-Místek, Frýdlant, Čeladnou a odtud do Podolánek. 

Po příjezdu do Čeladné (silnice č. 483) odbočte na jih (směr Podolánky) a pokračujte údolím podél 

potoka Čeladenka. Silnice vede přímo k hotelu, kde končí a kde je k dispozici parkoviště. Z centra 

Čeladné je to k hotelu cca 12 km. 

 

DŮLEŽITÉ: 

Do hotelu není úplně jednoduché se dostat veřejnou dopravou. Proto, pokud máte v autě volné 

místo a můžete nabídnout svezení jiným studentům, zaregistrujte se prosím na:  

http://rides.server.dhamma.org/cz/ Děkujeme! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.mapy.cz/
http://rides.server.dhamma.org/cz/


VLAKEM/AUTOBUSEM 
 

Vlakové nádraží v Čeladné je dostupné osobními vlaky i rychlíky. Více o spojení na: www.idos.cz. 

 

Z Prahy a Olomouce je nejlepší využít nějaký rychlík do Ostravy a odtud pokračovat osobním 

vlakem do Čeladné. Pokud pojedete z Brna, můžete využít autobus společnosti Student Agency, 

který vyjíždí od hotelu Grand a jede do Frýdku-Místku (do tohoto autobusu je možné nastoupit také 

v Olomouci a Novém Jičíně). Ve Frýdku-Místku pak přestoupíte na osobní vlak do Čeladné. 

 

Hned vedle vlakového nádraží v Čeladné se nachází autobusová zastávka „Čeladná, železniční 

stanice“, odtud vyjíždí autobus v 15:11 do zastávky „Čeladná, Podolánky, Jednota“ (je to konečná 

zastávka a nachází se asi 1,3 km od hotelu Srdce Beskyd, kam je třeba dojít pěšky). 

 

Můžete také využít dřívějšího autobusového spojení ve 12:22. Autobus v tomto případě nejede přes 

vlakové nádraží, ale vyjíždí ze zastávky „Čeladná, hotel Prosper“ v centru Čeladné (asi 700 m od 

vlakového nádraží – viz mapa níže). Tento autobus vyjíždí z Frýdlantu nad Ostravicí a jeho 

konečnou stanicí je opět „Čeladná, Podolánky, Jednota“. 

 

Upozorňujeme, že tyto dva autobusy jsou jediné spoje, kterými se můžete do Podolánek 

dopravit. Naplánujte si proto cestu tak, abyste tyto spoje stihli a na kurz dorazili včas. 

Doporučujeme také využít možnost spolujízdy, viz níže. Děkujeme! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PĚŠKY Z AUTOBUSOVÉ ZASTÁVKY V PODOLÁNKÁCH 
 

Vystupte na konečné zastávce autobusu „Čeladná, Podolánky, Jednota“, jděte asi 500 m dál rovně 

po silnici (zelená turistická značka) a pak odbočte vlevo a jděte po modré turistické značce (směr 

Polana – rozcestí). Po cca 1,3 km do mírného kopce dojdete na okraj lesa, modrá značka opouští 

silnici, vy na silnici však zůstanete a pokračujete směrem k zástavbě. Asi po 500 m dojdete do 

areálu hotelu Srdce Beskyd. 

 

http://www.idos.cz/


 

 

 

TAXISLUŽBA 

 

Pro odvoz z Čeladné do hotelu je také možné využít taxislužbu v Čeladné. Sazba je 20 Kč/km (cena 

z Čeladné do hotelu tedy činí cca 300,-). Telefonní číslo na taxislužbu je +420 603 720 357. 

Více na: http://www.taxiceladna.cz/ 

Pokud byste věděli, že Váš spoj přijíždí později a nestihnete autobus v 15:11, dejte nám předem 

vědět na registrační e-mail a my taxi objednáme, podle počtu lidí případně i větší vozidlo. Studenti 

by si potom mezi sebou rozpočítali jízdné. 

 

SPOLUJÍZDA 

 

Pokud můžete nabídnout místo v autě při cestě na kurz jinému studentovi nebo naopak hledáte 

svezení, můžete se zaregistrovat na: http://rides.server.dhamma.org/cz/ 

http://www.taxiceladna.cz/
http://rides.server.dhamma.org/cz/

